1.
vt =wvcosft = RO|1L, cosft= %OIE}. [34]

L e Lo Lo o, H—h 75 3
h+w,t 2gt h+wvsinft 2gt H 2gt 131, sinft ” 125" 5 [47]

walA ¢ =1 s0] 1, COSHZ%, sin@zgolr—}. [34]

B0l Aol Wl &7 W] golt H— g =77—5=T2molc}. (23]
2.
oAlxte]  F7le  2ry/Llojma \/ L. \/ L _3:50]1, gq7 = 10m/s’0]Bg
9 gA 934
gsy = 3.6 m/s*o]c}. [3A]
M Mx}; Msg;g
= tEr = G—olB =g : = 25:90]1 Ry =2Ry 0| B2
K3 = j ’ T )
h R (Rq7)  (Ryy)? A
9
Msgxg = WMZ]—?O]E‘]'- [3A]

2
mM _ mu

r? r

Feu 2Ago] Zooz @ olx. BH 43 vz\/

r

GM M (Ryy)
(ng P )2 r

g 6 3.6
=Ryny/==3.2X10" X =960 m/so|ct. [4™
ayfd \/4X107 fsolct. (4]

o2mr 2w xX4x107

%Xloﬁsol‘ﬂr. [273]

v 960
3.
500149 &4 V=1500m/sO|t}.
AR o 5% AZ0] Alsae Vl/v fo =1300 Hzo| 1, [2A]
0
dold o 5T 239 AFpe va fo = 1200 Hzo|c}. [278]
0
V4+v, 13 1
V= 15 °l =—V= o =
o, 12 01 v = g5 V=60m/selk (23]
1500

= 0|l = o VS|
4.
22 Az 2 At f=12emoln, 2ASH A= Aolo] AeE o, Fot AX Atolo] AHel
S 52t shAb o> sl EJAAl AL, a=sol9 Aol AYIA] gonl, o< foldl A
sdofdel 8. (48]

1 ANl ofsf = 7o

W

|2, 2AIeF A9 277 Zoung g=poltt. web

a=2f =24 cmo|tt. [44]
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2eF FHO F e O= 2T 0.08x310 03 Mojct. [34]

HQst T edo] A2 = COX VX M=0.3x0.5x180=27 go|t}. [3H]

dAEG 2 AREYS A= 22T 20 Fo] Aol wHqUrE Al &40 [14]
gAEoh A2 AEAS Ae 2T 20 F0] APoz Folof Nmrt SgAec [14]
2.

_ [mHcog [0 0axi0”
[H,CO,] [H,CO4]

=810~ "o]x, [H,CO5]=0.05 MoJc}. [27]

H,CO, (aq)+H O( )HHCOQ(aq)—FHgOJr(aq)

0.5 mmol 4 mmol 2 mmol

+2mmol —2mmol —2mmol

2.5 mmol 2 mmol 0
[neoy |[H;0°] 4

Qo oA K, = x [H;0"]=8x10"Toln, [H,0"]=10"%Mol} [2&]

[H,CO,] 5"
wekd 89 Tol)d pH = 6oJct 84 Tox] [H,0 " |=0.1 Mo, pH = 10Jc}. 28]

5 89 HCl(ag) 7} 5 pH7t 7014 602, o(z)g pH7E 7014 12 24y
45 UL I P4 WA, H0(): 345 24F 2o Hol ¢4F §AS A Yol
7% pH WS e TS Ik [37)

3.

8" 71A19 B AEE9 Yol wlstar, ARl @ [H,0,]+ Hhaah 2t

A1zt (h) 6 | 12| 18 | 24 | o
(H,0,] ) | 8 | 4 | 2 | 1 | 0 | 28]
HS-29] mrof IAQlol v vE dAste g H,0,9 B §-32 11X} ¥hgo|ct. [37]
H,0,9] #ofl §r3-Alat ¥hg L2212 ohaah 2
2H,0, (ag)—2H,0 (1) + 0,(8), k[H,0,] (k& ¥Fg &= AF4) [34]
Ftgelol A5 AUistH FRuj= A-8s5te] ¥hgo] dojub= ¢ Tast &/dst x| 37]
£ Z0IAT, vhg dgmdles IS FA et [43]

=&t E50M P, o WetE2 30.4 mmHg = 0.04 atm O]t} [27]
AbZo] sho] HEUL 27]9 Huot V=0.5x15xX60x 24 = 10800 L o]|c}.

Pcon: 0.04 X 10800 _
RT 0.08 % 300

Atgol sheo] YR CO9 24 n= 8 molo|c}. [34]

LiOH= CO,9F th2at Z+o] whesicy,
2LiOH+C0O,—Li,CO;+H,0 [14]
CO, 18 mol& A|73l7] Ygt LiOH 9] AZF2 218 x 24 = 864 go|c}. [2H]





